FACULTE DES SCIENCES DE L'INGENIORAT
DEPARTEMENT ST 2

EXAMEN PHYSIOUE 4

EXERCICE 1 (06pts)

Une console horizontale est soumise aux Pactions d’un

5 A ™ couple de forces de moment M =2 KN.m , d’une force
_,‘& ¥ concentrée P =3 KN et d’une charge uniformément
SN répartie g = 0,75 KN/m .
" 1mq< 2 Déterminer les réactions des appuis A et B
EXERCICE 2 (10pts)

Une plague d’acier earrée de coté 2400 mm, de poids

P = 1800 KN, de centre de masse G situé en son cenire
géométrique est soulevée a ’aide de frois edbles AD, BD
et CD liés enire eux an nceud D. d

Calcaler Ia tension dans chaque cible quand la plague est
soulevée tout en demenrant horizontale.
On donne GD = 2400 mm

EXERCICE 3 (04pts)

La loi du mouvement d’un point est donnée en mode coordonnées par les équations suivantes :

X =2t : Y=8¢

X 2t Y en métre ef t ¢n second

1- Trouver ’équation de sa trajecioire ¢t indique sur son graphique le sens du mouvement.
2- Calenler sa vitesse et sont accélération a Pinstant t = 0.

Chargés de cours: A. CHEMAMI ET 1. KHEIREDDINE
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